



## РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министър на здравеопазването

Рег. № К-03-22 / 11.03 ..... 2016 г.

### ДО ВСИЧКИ ПОТЕНЦИАЛНИ УЧАСТНИЦИ

**ОТНОСНО:** Разяснения по открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Закупуване на оборудване по предварително дефиниран проект № 4 „Подобрено качество на пренаталната диагностика и неонаталните грижи“ по Програма БГ 07 „Инициативи за обществено здраве“, осъществявана с финансовата подкрепа на Норвежкия финансов механизъм (НФМ) и Финансовия механизъм на европейската икономическо пространство (ФМ на ЕИП), включваща 7 самостоятелно обособени позиции.

*В обявлението и в документацията за участие има следните изисквания към апаратурата:*

В документацията за участие в Глава II "ТЕХНИЧЕСКО ЗАДАНИЕ/ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ", т. 2 "Технически изисквания", на стр. 28 от таблицата с техническите изисквания към Обособена позиция № 2 с предмет: „Доставка на апарати за механична вентилация за новородени и недоносени деца, апарати за механична вентилация за новородени и деца, апарати за механична вентилация за новородени и недоносени деца с екстремно ниско тегло и апарати за постоянно положително налягане в дихателните пътища“, фигурира т.2.3.25 "Окомплектовка: количка с поне 2 заключващи се колела, рамо за пациентните шлангове, пълен комплект пациентни шлангове и сензори, микропроцесорен овлажнител за пациентния въздух". В глава IV "ОБРАЗЦИ НА ДОКУМЕНТИ ЗА УЧАСТИЕ В ПРОЦЕДУРАТА", образец на техническо предложение по Обособена позиция № 2, т.2.3.25 "Окомплектовка: количка с поне 2 заключващи се колела, рамо за пациентните шлангове, пълен комплект пациентни шлангове и сензори, микропроцесорен овлажнител за пациентния въздух" липсва от таблицата.

**Въпрос 1:** Моля да разясните дали следва да се добави от участника липсващия ред от техническото предложение, който да включва т.2.3.25 от документацията за участие "Окомплектовка: количка с поне 2 заключващи се колела, рамо за пациентните шлангове, пълен комплект пациентни шлангове и сензори, микропроцесорен овлажнител за пациентния въздух" или да се попълни бланката от Възложителя, която е приложена като образец, тъй като с техническото предложение участниците декларират, че отговарят на техническата спецификация.

**Отговор на въпрос 1:** Участниците следва да съобразят техническото си предложение с техническата спецификация на възложителя, с оглед на което в приложения към документацията препоръчителен образец на техническо предложение, трябва да се добави и т.2.3.25 "Окомплектовка: количка с поне 2 заключващи се колела, рамо за пациентните шлангове, пълен комплект пациентни шлангове и сензори, микропроцесорен овлажнител за пациентния въздух".

**Въпрос 2:** Относно техническите изисквания към мобилните ултразвукови апарати съдържащи се в Обособена позиция № 5 с предмет: „Доставка на рентгенови преносими апарати и мобилни ултразвукови апарати“ :

В Глава II "ТЕХНИЧЕСКО ЗАДАНИЕ/ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ", т. 2 "Технически изисквания" е посочено:

"5.2.1. - 15" цветен монитор с плосък дисплей, с висока резолюция мин 1400 x 1050 пиксела и дигитална настройка на контраста."

Бихме искали да обърнем внимание, че исканата резолюция 1400 x 1050 е нехарактерна за цветни монитори с размер 15". Като общоприет стандарт при този клас ултразвукови апарати с 15" монитори се приема матрица с размер 1024 x 768. Исканата разделителна способност няма диагностични предимства и свежда до минимум броя на потенциалните участници.

Във връзка с гореизложеното моля да разясните дали ще се допуснат предложения отговарящи на общоприетия стандарт за ултразвукови апарати с размер на екрана 15"?

**Отговор на въпрос 2:**

Качеството на образа на ултразвуковите апарати е в пряка зависимост от резолюцията на дисплея, т.е. колкото по-висока е резолюцията на монитора, толкова по-добър образ на изследвания орган се получава, особено при регистрация на фини структури, с оглед на което възложителят не допуска предложения с по-ниска резолюция.

Д-Р ПЕТЪР МОСКОВ

МИНИСТЪР НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО

